

okolu en funt na leto, Avstrijci po dva, Francozi nad štiri, Nemci nad šest, Američani nad ednjast, dočim rabi vsak Anglež povprečno le sedem desetink funta kave na leto.

— **Dinamit se je razstrelil v jami.** V jami Fenelon blizu Anichena na Francoskem je vsled neke nesreče eksplodiral dinamit v zaboju. Okoli 50 delavcev je ponesrečilo in od teh je več nego polovica mrtvih. Precej so začeli reševati ponesrečence, toda nekoliko so se zamudili, ker so zašli v drugo jamo, zvano „Louis“. Izvlekli so 16 mrtvecev, od katerih so le nekatere spoznali, drugi pa so bili tako grozno raztrgani, da jih niso mogli spoznati. Ranjenci, katere so izvlekli iz jame, so skoro vsi težko poškodovani in bode večina njih vsled zadobljenih ran umrla. Oblasti so vpeljale strogo preiskavo, da se izve, kdo je nesrečo zakrivil.

— **Čudna smrt.** Brazilski zdravnik opisuje v francoskem listu „La Nature“ nastopni nenavadni slučaj: V mestecu Muhao, v državi sv. Pavla je bil neki Mulat lovec. Nekega dne ga je vgriznila v prst kača. Mulat si je takoj odsekal prst in ga pustil na panju. Ko je prišel tretji dan, ko je bil zdrav, zopet k panju, je našel ondi same kosti, posute z neštevilnimi črnimi mravljami, zvanih sarassara, ki so prst docela objedle. Tudi Mulata so mravlje napadle in ga vgriznile na vratu, na levem senu in v roke. Ponoči so me pozvali k njemu. Njegovo stanje je kazalo vse simptome zastrupljenja; žal, da je prišla pomoč znanosti prekasno, in nesrečnik je umrl v strašnih bolečinah.

— **Darovi egiptovskega khedive sv. Očetu.** „Osservatore Romano“ javlja, da je nedavno egiptovski khedive, t. j. podkralj, poslal sv. Očetu raznih dragocenosti, seveda le po svoji starosti in redkosti. Tako je med drugim vaza, ki izvira iz gornjega Egipta še iz leta 4000 pred Kristusom, kar znači pečat na vazi egipčanskega kralja. Dalje je lesena ladija z lesenimi figurami šestih veslačev. Take ladije so se nahajale v starih egiptovskih gradovih kot podoba tedajne vere, da morajo duše pravičnih umrlih prevoziti temno reko, da pridejo v blaženi raj. In tretjič je velika škatlja, v katero so metali Egipčani vsakovrstne male kipe, kateri naj bi pomagali umrlemu, da prej doide v raj. Ta zabojček izvira iz časa kralja Salomona, kakor je čitati na starinskem delu. Darovi egiptovskega podkralja zastopajo torej dobo od kralja Faraona do bizantskega gospodstva.

Tržne cene.

V Ljubljani dne 14. decembra 1900. Pšenica K 7 50 h, rž K 6.80 h, ječmen K 6.— h, oves K 6.— h, ajda K 5 50 h zaradi slabe kvalitete, proso K 7.— h, turšičica nova K 5.70 h, stara K 6 70 h, leča K — — h, fižol ribničan K 10.— h, koks K 10 50 h, mandolon K 9.50 h. Vse cene veljajo za 50 kilogramov.

J. Blasnikova tiskarna

v Ljubljani na Bregu št. 12

se priporoča sl. občinstvu v zvršitev vsih tiskarskih del, kot: knjige, brošure, okrožnice, naslove na pisma, pisma, kuverte, račune, vizitnice, cenike, jedilne liste, programe za veselice, naznanila (plakate), itd. itd.

Tudi izvršuje edina v Ljubljani litografska dela v eni ali večih barvah.

Vse po najnižji ceni okusno in hitro.

V zalogi ima mnogo knjig za mladino ter razne muzikalije.

Cenik se pošlje zastonj in poštne prosto.

Loterijske srečke

V Brnu dne 12. decembra t. l.: 24, 35, 80, 85, 9.
Na Dunaji dne 7. decembra t. l.: 69, 67, 51, 52, 81.
V Gradci dne 7. decembra t. l.: 7, 59, 81, 36, 11.

100—300 gold. na mesec

zamorejo osebe vsakega stanu na vsakem kraju gotovo in pošteno brez kapitala in zgube zaslužiti z prodajo postavno dovoljenih državnih papirjev in srečk.

Ponudbe sprejme **Ludwig Oesterreicher**,
Deutsche Gasse 8 Budapest. (2—10)

Nikaka skrivnost ni več

napraviti si vsakdo doma sam brez vsake priprave in težave najfineje likerje po francoskem zistemu s pomočjo ekstraktov, ki stanejo za napraviti po 5 litrov likerjev: Tropinovec, Absinc, Vermut, Ruski pelinovec, Češki liker, Kimel po 80 kr.; Slivovec, Rum, Češnjavec, Alaš, Alpski liker po 85 kr. in Konjak, Benediktinec, Chartreuse, Pilzenski liker po 95 kr. Razpošiljam proti predplačilu v znamkah ali poštno nakaznico; po poštnem povzetju 10 kr. več. Vsaki pošiljlatvi pridenem navodilo, kako se napravi liker. Preprodajalcem, če naročijo več blaga mnogo ceneje. (23—25)

Anton Rukavina

Trst. Via Belvedere št. 23.